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Warszawa, 17 lutego 2026 r.
znak sprawy: DNI.mr.058.3.2026

Pan 

Włodzimierz Czarzasty

Marszałek Sejmu RP

Dotyczy: odpowiedzi na interpelację nr 14933 Pani Poseł Agnieszki Marii Kłopotek, 

„w sprawie stanowiska Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi oraz Krajowego 

Ośrodka Wsparcia Rolnictwa dotyczącego dalszego zaangażowania kapitałowego 

w spółkę realizującą inwestycję portu przeładunkowego w Emilianowie”.

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na ww. interpelację, uprzejmie informuję, co następuje.

W związku z tym, że to Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa posiada większość 

udziałów w spółce Terminal Intermodalny Bydgoszcz-Emilianowo sp. z o.o. z siedzibą 

w Bydgoszczy w likwidacji, w celu udzielenia odpowiedzi na pytania zawarte 

w ww. interpelacji zwróciłem się do KOWR o przekazanie niezbędnych informacji. 

Ad 1) Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa posiada 4000 udziałów w ww. spółce 

o wartości nominalnej 500 zł każdy.

Ad 2) Spółka znajduje się obecnie w trakcie procesu likwidacji. Krajowy Ośrodek 

Wsparcia Rolnictwa nie zamierza angażować dodatkowych środków finansowych 

w tę spółkę.

Ad 3) Zakończenie likwidacji spółki planowane jest do końca I kwartału 2026 r. 

Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa nie planuje zmian w zakresie posiadanych 

w spółce udziałów.



Ad 4) Likwidator spółki sprzedał w postępowaniu przetargowym wspólnikowi spółki 

prawa do decyzji z dnia 4 lipca 2023 r. o środowiskowych uwarunkowaniach, 

określającej warunki realizacji przedsięwzięcia pn. „Budowa kolejowo-drogowego 

terminala intermodalnego w Emilianowie (terminal) wraz z zakupem wyposażenia” 

wraz z dokumentacją. Prawa do realizacji inwestycji nabyła spółka Bydgoski Park 

Przemysłowo-Technologiczny sp. z o.o. z siedzibą w Bydgoszczy.

Ad 5) i 6) Spółka znajduje się, jak wyżej zostało wskazane, obecnie w stanie likwidacji, 

której zakończenie planowane jest do końca I kwartału 2026 r. Prawa do realizacji 

inwestycji pn. „Budowa kolejowo-drogowego terminala intermodalnego w 

Emilianowie (terminal) wraz z zakupem wyposażenia” wraz z dokumentacją, nabyła 

spółka Bydgoski Park Przemysłowo-Technologiczny sp. z o.o. z siedzibą w 

Bydgoszczy. W związku z powyższym należy wskazać, że dalsze zaangażowanie 

KOWR w ww. inwestycję nie znajduje uzasadnienia. 

Z wyrazami szacunku

z up. Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi
Jacek Czerniak
Sekretarz Stanu
/podpisano elektronicznie/
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